

受訪者：張寶心

時間：2019 年 12 月 23 日

地點：張寶心老師住家

問題：所以 2018 年的時候也沒有辦活動？

回答：

去年我們這邊沒有，應該是說去年跟今年都沒有。去年 2018 年有辦，但是辦的感覺在我們鄉民來看覺得有點落寞，因為其實在這個之前，他們廟內部已經出現了一些狀況，這個狀況跟當時要蓋廟跟不蓋廟相似的狀況，有兩個派系，所以說那時候也是有點這樣的狀況。當時我也不知道為什麼會這樣，因為麟洛那邊都很盛大，然後廟和陣頭很多，可是回到這裡來的時候，我們這邊是第二天了，回到這裡的時候那個陣頭並不多，然後就是讓人家覺得有點沒有以往熱鬧，因為我們這邊傳統就是那天就是很熱鬧的時候，可是 2018 年那次大家都看得有點失望，後來去年 2018 年陣頭他們自己的經費很亂，我也不太清楚，我是聽外面的人講，後來就一直到 2019 今年年初乾脆就不辦了。

但是前兩天有人來收丁錢，就是每一年他們廟要舉辦慶典，像我們這邊就收上元節跟中元節，那上元節就是元宵節，他們來收丁錢就代表 2020 年還是會辦，後來我昨天再看我自己論文的時候，我回頭去看，今年是（王爺奶奶到九如至今）201 年了，去年 200 年居然沒有辦（此處為受訪者口誤，今年為王爺奶奶到九如至今第 200 年，第 201 年為 2020 年。），就是王爺奶奶到我們九如來，祂來的那一年是 1819 年，所以說今年 2019 年剛好是滿 200 年，那明年是 201 年，然後我這兩天有察覺到，每個重要路口已經掛了燈了，所以可見 2020 年還會辦，大概是這樣子，我們就期待活動會順利。我這兩天騎摩托車過去才察覺，怎麼燈都掛起來了，然後我就發現說明年還會辦，也許明年的狀況會好一點。